

2020年5月26日 星期二
第21期(总第1241期)

新闻热线：
85308879

港闻新闻

百/年/港/闻 大/美/市/北



官方微信



官方微博

黄卫锋带队赴广东开展招商考察

在城市经济转型中赢得主动和先机



5月20日~23日,港闸区委书记黄卫锋带队赴广东考察推进招商项目,辗转广州、东莞、珠海、深圳等地,开展“敲门式招商”,先后登门拜访、实地考察10多家企业。“随着传统产业的转型升级,新业态新技术不断涌现,我们要抢抓机遇,获得发展先机,促进城市经济的转型和腾飞。”黄卫锋说。

“新业态”催发“新动能”

疫情当下,传统行业遭受打击,短视频直播实现逆生长。“我们计划在港闸设立华东总部基地,运营网红直播和游戏研发两

大板块业务。”神起网络相关负责人表示,项目达产后,年营业额预计可达3亿~5亿元,并以每年50%左右速度增长。“该项目落户港闸,符合港闸大力发展城市经济的定位,体现了创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。”黄卫锋说。

当下,能源行业处在转型关键期,许多新业态新模式正推动能源市场产业升级。广州元亨能源有限公司在港闸拥有好盈实业基地,是全区第一个百亿级园区。元亨能源负责人表示,港闸拥有良好的区位优势和营商环境,企业将全力抓好新的项目建设。

新零售产业也具有巨大的发展动力。广州正创控股集团是一家新零售智慧产业园开发及运营平台,集团整体销售超300亿元。正创控股已计划在港闸建设超20万平方米的集新品开发、研发、分拨结算中心以及主要产品的

生产为一体的华东区总部基地。

“新技术”承接“新使命”

对于争当“桥头堡、排头兵”这一新使命,大力招引培育一批含金量高、符合区域发展特征的高新技术企业,是港闸发展的不二法门。

东莞市展鑫电子科技有限公司是国内手机小按钮产品的隐形冠军企业,主要供应OPPO、华为、ZTE等多个知名品牌。近年来,港闸涌现出一批专注细分领域的“小而精”“小而新”企业,像展鑫电子科技这样的行业领跑者,不光抗风险能力强,而且能拓展产业链的延伸。“我们很希望能在港闸扎根,也愿推荐其他更多小而强企业到港闸来发展。”展鑫电子科技负责人说道。

“等南通项目在三季度投产后,将具有年产100万片高端影

响芯片切割、研磨、封装、测试生产能力。”来到深圳市凯木金科技有限公司,企业负责人向调研团介绍企业发展思路。凯木金科技在南通的项目位于市北科技城,预计今年实现销售额2.5亿元。黄卫锋指出,疫情之下,高科技企业发展更要逆势而上,不断做大做强。市北科技城要强化担当作为,打造成南通地区产业转型和科技创新的新地标。

“新突破”释放“新活力”

今年开春,港闸区召开的第一个大会是“重大项目攻坚突破暨作风建设会”,“一号文”聚力大项目突破,并且成立重特大项目攻坚突破指挥部。黄卫锋曾多次强调,要坚定信心抓发展,打造一批“顶天立地”的好项目、大项目。突破大项目,就是按下了高质量发展“快进键”。

此次广东调研,考察团分别走访了珠海越亚半导体股份有限公

司、中国长城科技股份有限公司(深圳基地)和华润(集团)有限公司,就在手在建的重大项目推进作深入交流。越亚半导体项目是港闸迄今为止规模最大的科技研发项目,该项目三期全部建成后销售额达40亿元人民币;中国长城科技股份有限公司掌握众多自主可控和信息安全的核心技术,对于港闸高科技产业发展具有重要支撑作用;华润(集团)有限公司南通项目计划依托天生港老镇,投资建设天生湾文旅综合体项目……“疫情阻挡不了港闸前进的脚步,我们将全力以赴重大项目建设步伐。不断增强发展活力!”黄卫锋的话语掷地有声。

在危机中育新机,于变局中开新局。“港闸将聚力打好招商牌,注重专业化、精准化项目招引,以只争朝夕、舍我其谁的使命担当奋力绘就‘强富美高’新港闸绚丽画卷。”黄卫锋说。

许应田

黄卫锋调研老旧小区、菜市场改造提升工作

不断提升百姓获得感和幸福感

5月18日下午,区委书记黄卫锋率队调研老旧小区、菜市场改造提升工作。他指出,要持之以恒把民生工程做实做细做到位,以问题为导向,从小事做起,系统化推进,不断提升百姓获得感和幸福感。区领导周卫平、陶建参加活动。

黄卫锋一行先后来到新华三村等老旧小区进行走访,详细了解老旧小区现状,实地查看小区道路、墙面保洁、污水管网、绿化

设施等情况,并听取相关负责人和居民意见建议。黄卫锋指出,老旧小区的标准化改造,关乎百姓居住质量,是重要的民生工程,要让老旧小区跟上城市发展步伐。要想群众之所想,急群众之所急,把老旧小区整治这项民生工程办实做细,不断提档升级。

黄卫锋一行随后来到沿河桥、北城菜市场进行调研,每到一处,黄卫锋认真查看现场环境卫生,指出工作不足,指导解决群众

生活和市场改造中遇到的困难。他表示,要着力提升菜市场经营管理水平,加强食品安全、市场环境卫生等管理,进一步整治菜市场周边环境,想方设法解决占道经营等顽疾。他强调,要把坚持为老百姓办实事作为转变干部作风的一项重要措施,凡事涉及老百姓切身利益的事情,就要一项一项完成好,以更高标准、更严要求,将港闸建设得更加美好。

许应田



5月21日,在港闸区优质稻米基地,6500亩小麦开镰收割,预计亩产将超400公斤,相比去年增收近一成。在这个江苏省内单体最大的万顷良田建设项目区内,稻麦生产全部实现机械化,农作物秸秆全部实现还田,平时一人就可以管理上千亩农田。

许从军

长三角媒体聚焦南通森林野生动物园

首届“发现自然之美,探究幸福之源”摄影大赛成功举办 >>02

何推进?曹金海强调,一要坚定不移抓推进。要认真研究下一步的发力点,紧紧抓住“工业遗存”这个“魂”,聚焦特色旅游镇、文化创意、工业遗存保护三个方面,坚定不移地全面推进。二要攻坚克难抓推进。要认清摸透存在的一些难点堵点,深入研究解决方案,积极争取政策支持,确保各项工作顺利开展。三要突出重点抓推进。要开足马力推进古镇保护利用中的工作重点,尤其是搬迁、修缮、运营以及大生转型等,并积极推进1895文化创意产业园和高岸街“复活”。

区政府办、区文体旅局、区住建局、区房征中心、区财政局,港闸经济开发区、唐闸镇街道、天生港镇街道负责同志参加活动。

陈静

“微软云”项目落子港闸 助力南通国际信息港高速发展

5月18日下午,微软公司和秦淮数据集团代表团一行,来我市洽谈考察。代表团表示,将加快微软项目推进速度,推动Microsoft Azure业务在我区落地,助力南通国际信息港高速发展。

微软公司代表介绍,近年来,随着云计算在全球的兴起和深度应用,云技术产业已成为各国经济发展的重要基础和推动力。微软作为全球领先的科技公司,云计算是其主要业务,占据着全球第二的市场份额。中国是全球最大的新兴市场经济体,经济发展空间巨大,微软一直希望能够投身其中,并已在中国提供公有云、混合云和智能云等多种类

型的云计算产品。在此背景下,微软选址我区建设Microsoft Azure业务集群项目,将支撑整个长三角业务部署,并辐射服务华南地区。

据了解,为加快业务集群项目推进,微软选择与中国超大规模数据中心运营商秦淮数据集团合作。秦淮数据集团2019年6月在我区开工建设数据中心项目。目前,1号数据中心土建已完成,机电设备即将大规模进场实施,计划于今年7月份实现1号数据中心整体交付,经过6至7个月的调试后,Microsoft Azure业务集群项目预计于明年一季度投入运营。

徐超